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Fizeram um bom trabalho a0 avaliar TP1 dos colegas (G7).
(0:00-0:43)

Diagrama forma

sentido. Existem 5

no hardware e

do diagrama de blocos com descricdo de
alguns elementos definitérios. (1,0) (0:44-
5:34)

cada flag é de 1 bit. Fizeram boa confusdo
de termos, ora so registros ora s3o
registradores, bem ruim. (0,6) (1:18-2:15)

Confundiram

uma instrug3o. Erro crasso de tradugo: A tradugio

de branch ngo é i
significa "derivar” ou “desvi

I Trata-se de um verbo, que
".Um branch é um

desv:o (ousalto). (0,8) (5:35- s 49)

dameméria é a byte. (0,8) (9:44-10:33)

linguagem de montagen. 56 mostraram
um conjunto de tabelas com os,
I fad

cdigo objeto correspondente. (0,0)
(8:41-9:43)

explicado. (3,0) (10:34-17:49)

8,2

8,5

G2 - Bruno, Lu boa a0 6502 razodvel Na “indice” s refere | OK. Muito bom e conciso, mas podiam ter dado um | Podiam ter explicad (desi opC delo d ; 8
oS Techrology €503 | informases istries. Pecaram um pouco a parte de blocos do 6502, apenas meméria. A d d 1 ou 2 instruges. (1,0) (4:00- | valor hexa). Seria importante explicar melhor os modos | memria, ndo é certo partir dele para discutireste | lustrados com uma tabela. (1,0)(5:33- | era uma linha tpica de um programa em [ Poderia usar a diretiva .BYTE ao invés da
moderna, nio d woc, fizeram uma flags C eV foi um Cdenota indiretos e relativo. (0,7)(7:33-10:16) modelo. (0,9) (10:40-11:25) 32) iguagem de a
. Também ©3)1) o transbordo (overflow) para operagdes 1 iretvas. Podiam pel dizero | Além disto,
o citaram aplicades modernas, centradas em com Naturais, ¥ é o transbordo para , como a DW | sequéncia, podiam ter usado um lago 8 77 | 10,0
desfibriladores e marca-passos. Um detalhe, em inglés 8-bit operagdes com Inteiros. Também ndo que aparece no slide e outras mais com um contador de indice, 0 que. ’ ’
processor traduz-se para processador de 8 bits. Fizeram um ficou muto clara a diferenca e o efeito relevantes. (0.3 (10:19-10:40) deixaria o programa mais compacto,
excelente trabalho ao avaliar o TP1. dos colegas (G3). (0:00- dos flags | ¢ B. (0,8) (1:15-4:00) (3,0) (11:27-13:22)
3= carios prieil, d bern feita do d a A expressio " T a Neste item ape 3 0 programa parece estar correto e fol
JoseM - hardware majoritariamente rrelevantes para a bl er adiantado detalhadas. (1,0) (6:06- termo | difcl. Exemplg do d s diza | confusa, umalista de I sejam 3
MC6809 compreensio do processador. Este tempo seria melhor um resumo da fung3o dos registradores | 7:45) “branch”). queogq quis dizer aqui é 2bytes e ndo N falaram ilustrag3o. Também n3o mostraram os endere;us ou dados, nio apenas. foi mostrada a execugio do mesmo nio
I d mostrados. (1 i "2 A d de [det. lavra "offset” de meméria, P #serve para
Fizeram um bom trabalho ao avallar TP dos colegas (G4). sedda B .0 correto seria " fim etc. e a unidade de |formatos. Em resumo, bem fraca esta | designar constantes (enderegos ou corretamente. (2,5) (15-16-17:57) 7,3 7,0 | 10,0
(0:00-4:45) o y parte. (0, dados). Explicago curta demais. (0,7)
de como o BEQ apera. 0,5) (10:36-13:05) (13:06-13:56)
G5 - Cassiano, Endrew |A 3o tem mat in, Bem tad diam ter especificado para que 5 B0, | OK. (1, Atradugao de branch ndo & "galho". | OK. (1, 5
(CEERIES o . (05) 50 & boa, | e mek do que 1/3 do tempo fags, na i 5 [t Trata-se em inglés de um verbo, que (3,0) (32:49-40:49)
curta e relevante. C (G4) néo avaliou |com detalhes de pi irrelevantes | nomes. (1, o0 53 por exemplo) significa "derivar” ou "desviar". Um
nos Technalosy 6502 o trabalho, 0 grupo ganha 10 neste item. (0:00-1:00) para compreender a arquitetura (ver e depois entraram em formatos, ainda falando branch é um desvio (ou salto). De novo,
especificago do trabalho). (1,0) (1:01- como se fosse o conjunto de instrugdes (tabela). apresentagio muito longa. (0,9) 9,2 | 10,0 | 10,0
733) Apresentagdo demorada demais. (0,8)(9:57-15:33) 9
G6 - Eduardo - Intel 0 diz"0 5 do tod Ges d Bem sucinto, 5 Z0 |oK, tou mut 5 56 deu formato, esta | S listou Gemuma | Programa na a
18051 aforma de A pelo I d RAM e falou de outros, de forma pouco | delas, mas né iveis discussa depinospara |parte ndo fez muito sentido. (0,3) (1:00) [linha de um 30 ni
grupo’. 0 grupofez a a a g oque |ilustrago. (0,6) (1:30) acesso amemérias externas. (0,8) (3:00) corresponde ao cédigo fonte deum [ trabalho. (0,0)
para cada slide. Fizeram um bom trabalho a0 avaliar 0 TP1 | como tratar diferencia LIMP, AIMP, SIMP e JMP?) (0,6) (4:25) programa valido. (1,0) (1:00) 4,6 6,0 | 10,0
dos colegas (G8). (3:41) 8051.(0,7) (1:44) blocos do processador. (0,6) (2:41)
G7 - Fernanda, Boa introducao, N A forma | OK. (1,0) (1:27-2:25) o b d mas OK.(1,0) (11:50-12:36) Correto e muito b 3  compactae | Programa muito ben feito € bem
Henrique, Lucas BA - | dos col com as informagBes mais relevantes trazidas. (1,0) | (1,0) (8:56-11:49) (1,0)(5:50-8:55) correta. (1,0) (4:19-5:49) explicado. (3,0) (12:36-16:00)
RUnSEARTinVES (0:00-1:07) mencionar a ULA ou as partes de controle (2:26-4:18)
da CPU tal como o decodifcador de 98 | 98 | 80
instrugbes. 08) (1:08-1:26)
G8 - Gabriel, Leonardo inta, Nao existem ,istonao faz | I 16/24 bits,no apenas | OK (1,0) (7:40-8:40) 0K (1 rograma muito bem feito e bem

10,0
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as
fizeram dos to\egas (613) foram sucintos demais nos

OK. (1,0) (2:43-4:32)

oK,

Um

faltou preparar

ndo esté nada clara. (0,9) (4:33-8:18)

o material,
(0,8) (8:19-17:27)

(1,0) (18:47-21:18)

), com dados

Programa 8

palavras, mas tens instrugdes de 4
bytes?22). (0,6) (17:28-18:44)

fonte de
que a Zilog criou uma nova linguage.
(0.4 (21:19-22:35)

trabalho. (0,0)

55
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8,0

G11 - J0séS, Manoella, | OK, bem explicado. N: 0 que fizeram | OK, muito bem explicado. (1,0) (4:09-7:32) [OK. (1,0) (7 ) OK. (1,0)(8:45-10:38) oK, 2 d ©0) o
Pedro - Motorola dos. calegas (G14) erraram nos valores dos itens, fui obrigado| dificeis de entender. (0,8) (10:39-12:34) meméria como definido em aula. (0,0) (13:58-14:28) 56 deram as
S aajustar, para ndo ficar muito errado. (0:00-4:08) vantagens gerais de se usar uma. do processador, mas se esforgaram.
e s d mansdor ¢ sorom 58 | 57 | 60
nicos. (0,2) (12:35- 809 para rodar o
13:57) programa do trzbzlho emc. (18) (1428
20:16)
G12- rdoF, o OK_ (1 ) OK.(1,0) (2:51-4:02) OK, exceto pela explicagdo do modo relativo onde o OK.(1,0) (10:14-12:24) OK. (1,0) (4:03-4:56) oK. (1
Ricardo - Motorola Fizeram um bom trabalho a0 avaliar TP1 dos colegas (G15). | processador, mas o geral do essentail ndo foi dito (que o operando e um valor a bem explicado. (3,0) (12:25-20:59)
MC68HC11 (0:00-0:59) microcontrolador. A especificago do adicionar ao PC para determinar o local do operando),
trabalho explicou como tratar (09) (4:57-6:33) 9,6 | 10,0 10,0
microcontroladores como o MCESHC11.
(07)(1:001:36)
G13 - Louise, Nicolle - [Introducdo OK., bem sucinta. Fizeram um borm trabalho ao | Nao mostraram o diagrama de blocos do | OK. (1,0) (1:08-2:13) E lst I oK, La OK. (1 OK. (1
Motorola MC68HC11 |avaliar TP1 dos colegas (G11). (0:00-0:37) processador, mas o geral do - (08) a da byte. (0 bem explicado. (3,0)
microcontrolador. A especificagdo do (2:14-3:08) adicionar ao PC para determinar o local do operando),
trabalho expicou como tratar 09) (405450 92 | 90 | 100
microcontroladores como o MCESHC11.
(07)(0:38-1:07)
G14 - Matheuss, Vi som, itoa | OK.(1,0) (18-1:35) a registradores | OK. (1 OK. (1,0) (4:37-5:24) OK. (1,0) (5:51-7:47) do |oK (1, funcionando. (3,0)
- Intel 18051 avaliagéo adeugada do trabalho. Felizmente o texto dos da CPU, mas os de controle de periféricos cdigo fonte e ndo a relagdo entre as.
lides esté b : A I também, iniiteis para compreender a instrugdes e o cdigo objeto das.
(1) deram 10 para um trabalho que n3o conseguiu arquitetura. (0,9) (1:36-3:01) mesmas. (0,0) (5:25-5:50) 89 | 71 2,0
desenvolver o program, e no colocaram sequer um 4 ’ ’
comentdrio sobre as notas dadas. (0:00-1:17
G15 - Thiago, Waldyr - muito curt OK.(1,0) (1:07-1:27) N&o exploraram a possibilidade queo | OK. (0,8) (1:53-2:58) L OK. (1
Motorola MC68000 uma processador tio complexo quanto o MC6000. Na processador d de se usar parte de um 3 ido). (0,3) (4:38-5:11) | da ia é a byte. (0,8) (5:11-5:37) linguagem de montagem, apenas deram
i registrador de 32 bits apenas (8/16 bits). um exemplo de um programa, sem
demais nos comentrios. (0:00-1:06) (09) (1:28-1:52) discutir 0s elementos léxicos/sintaticos. 8 6,3 8,0
8-3:37)




